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Bei einem s5piel versteckt jedc der

L drei ijiidchen Anna,3rigitte und
---------------------------- -~ Claudia in ihrer llandtasche genau

Zin Zweizentnermann machte
Anstalten,in den 3odensee zu Bleistift und Schere.
springen.latiirlich fiel die Peter soll feststellen,werdden
unvermeidliche Bemerkurg:"Vorsicht,Ball,wer den Bleistift und wer die
der See lduft liber!"Dieser drehte Schere hat.

sich um,l&chelte und sagte:"Keine Auf seine I'ragen erhd@lt er folgende
ingst,meine Herrschaften.Und Antworten,von denen verabredungs=
wenn alle vier liilliarden kienschen gemdB eine wahr,die beiden anderen
der Erde auf einmal in den falsch sind:

Bodensee springen wiirden,es giébe Anna hat den Ball.

keine Uberschwemmung in Brigitte hat den Ball nicht.
rriedrichshafen." Auf die ¢laudia hat die Schere nicht.
Proteste der Umstehenden stellte Kann Peter das Problem lUsen?

der kann,der sich dann als = =  ——————mmmmmmmmmmm e

einen der drei Gegenstinde:Ball,

llathematiker vorstellte,die
3ehauptung auf,daid die gesamte
lienschheit,auf vier liilliarden
gerundet,bei einem gemeinsamen
3ad im Bodensee den VWassersgegel
nur um etwa .. ......ieter steigen
lassen wiirde. Er bewies seine
3ehauptung.
Wissen Sie,um wieviel der
wasserstand steigen wiirde,und
konnen Sie dies dann beweisen?

————— e . . — —— ————————————— —— ———— ——

In die :1dstchen mit den
verschiedenen Buchstavern(gleiche
Buchsiaben=gleiche Zahlen) sind
einstellige Zahlen einzusetzen,
so dal die Rechnung zum schlul
richtig cuiyeht.Vie lautet das
Ergebnis?

Auflasungén im nichsten
E-Info

=Ldsungen der Koofniisse von XNr.6/83:

«Schacnorett « Springer;hier eine
von mehreren miglichen L3sungen:
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-Die Quersuu.e des Geburtsjahres ergibt
eine ganze Zahl,d.h. A ist nur am 1.1.
genau 18 Jahre alt.Geb.-jahr: 1935

-3ei einer aperiodischen DZmpfung der
Vwaage bewegt sich die linke Waag=
schale zuerst nach unten (Start),dann
in die Gleichgeweichtslage(liorizontal=
flug),geht nach oben (Landung) und
wieder in die Gleichgeweichtislage
gurlcks & o

Ein durchschnittlich behaarter Mensch mag etwa 100000
Haare auf dem Kop! haben, doch wird wohl kein Mensch
mehr als eine halbe Million Kopfhaare sein cigen nennen.
Die beiden Extreme sind also: Null Haare bei Vollglatze
und 500000 Haare im Hochstfall. Bei Idealverteilung hatte
der erste Hamburger null Haare, der nichste eins, der
dritte zwei und so weiter bis zum Funfhunderttausendsten,
der 499999 Haare auf dem Kopf hatte. Der nachste besiBe
nun genau eine halbe Million und der iibernachste wieder-
um null Haare. Damit wire bereits bewiescn, daB zwei
Hamburger gleich viel Haare haben. Nun ist die Idealver-
teilung natiirlich nicht zu erwarten. Es werden also vermut-
lich uiberhaupt keine Hamburger nur 1 Haar haben, viel-
leicht hat auch kein cinziger genau 67512 Haare. Diese
»Liicken« aber bewirken zwangslaufig Haufungen in ande-
ren Haargruppen ~ und damit ist wiederum bewiesen, daB
wenigstens zwei Hamburger gleich viel Haare auf ihren
Kopfen haben.

- 192 (1939 scheidet aus,vweil er ja
ecin vetagter srof. ist.
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